

2010年已经开始了,您会以怎样的方式开启新年新篇章?设想肯定很多吧!滑雪就是不错的选择。这项充满快乐、富有激情的运动,不仅可以提高您的协调能力,锻炼您的意志、胆识、强身健体,更可以让咱紧绷的神经得以彻底放松。冰天雪地中滑雪、打雪仗的乐趣,仿佛让人又回到了年少,无忧无虑。在雪地上打几个滚儿,在滑雪场摔几下跤,那也是心甘情愿,痛并快乐。

中原主流滑雪场100个免费滑雪名额的推出,让您想拒绝可都有点难啊!

晚报记者 刘书芝



# 100个免费滑雪名额快来抢

晚报携手中原主流滑雪场回馈读者,邀您去滑雪  
抢订电话:67655017

## 100个名额 免费送市民

为回馈读者对郑州晚报的厚爱,对滑雪运动的支持和追捧,郑州晚报携手中原主流滑雪场,在新年伊始邀请100名市民免费体验滑雪。活动现场,会滑雪的将有专业教练帮您技艺更精;不会滑雪的,更有专业教练手把手教您选雪具、开始滑,那服务绝对超值绝对一流。滑累了,大家还可以一探造雪的神秘,一尝景区的特色美味,一睹专业滑雪高手的雪上风采。

## 主流滑雪场 特色各不同

此次免费滑雪体验目的地各具特色。嵩山

滑雪场和桃花峪滑雪场距郑最近,不失为一日游的首选。嵩山滑雪场滑雪道、雪上飞碟、悠波球等可满足大家滑雪、雪上戏嬉之需。夜场滑雪的开通,让白天没时间的人也滑无遗憾。桃花峪滑雪场的初、中、高级等4条滑道让游客各取所需。

地处伏牛山的南阳老界岭滑雪场有“中国最温暖滑雪场”之称,4条标准滑、10多个雪地游乐项目,适于不同年龄段体验者。伏牛山滑雪度假乐园五个练习区关爱初学者和儿童滑雪者,五条滑道满足广大滑雪爱好者挑战激情,五大娱雪项目让你不出雪场尽享冰雪乐趣。

地处新乡的万仙山滑雪场场地宽阔,坡度适中,适合不同年龄的游客。不失专业化,同时融入更多趣味滑雪体验。滑雪之余,还可欣赏别具特色的山村美景。

## 嵩山滑雪场 首邀20名

此次活动嵩山滑雪场有幸夺得首家提供免费体验机会的滑雪场。记者了解到,报名免费体验嵩山滑雪场滑雪并幸运入选的20名幸运儿,可在本周五晚上免费到嵩山滑雪场畅滑1小时,更可一探人工造雪真容,观看造雪全景。

独乐乐不如众乐乐!如果20名幸运儿有亲友团一起前往,滑雪场特批了50个名额,亲友团中的这50名成员每人只需交纳50元车费,即可随行前往,加油助威之余,也可享受不限时畅滑的乐趣,和20名幸运儿待遇可是一样的哟。

100个免费滑雪名额现在开始抢订,名额有限,抢完为止。

抢订电话:67655017

集合时间地点:本周五下午陇海西路80号 郑州晚报社大门口

## 春节出境游全面启动

# 海岛类线路还是“重头戏”

每年春节长假前期,出境游必然是“铁打”不变的热潮。今年的出境游会有哪些热点?游客青睐的热门地会在哪里?想出洋台湾应注意什么?昨日,记者连线河南嵩中国旅行社和河南康辉国际旅行社,专业人士的解读或许可以帮助我们春节出行无忧。

本报记者 刘书芝

## 海岛类线路还是“重头戏”

虽然距离春节还有将近一个半月的时间,但春节出境旅游已经迎来了咨询报名高峰,甚至有旅行社收客都已经过半。热带海岛度假,如河南康辉推出的东南亚普吉线路等,历来都是春节旅游市场的热点,今年的海岛度假产品更是锦上添花,使得海岛游成为2010年春节市场绝对的王牌产品。河南省中国旅行社副总经理沈亚丽告诉记者,台湾和海岛类线路还是今年的“重头戏”。此外,凡是热的地方同样也很

受欢迎,日本的北海道、非洲、迪拜、埃及和土耳其等,咨询参团的人都是络绎不绝。受电影《非诚勿扰》的影响,日本北海道更是炙手可热,不管是成熟稳重的70后,还是时尚潮人80后,都向往这像油画一样色彩明朗、对比鲜明不真实的美景,更想要到演绎浪漫爱情故事的地方一游为快。

## 游台湾最迟月底前报名

沈亚丽还提醒大家说:“由于春节长假,想

要去台湾过年的人特别多,航班和座位现在十分紧张,办理赴台证件也需要一定的时间。所以如果游客想赶在春节游台湾,最迟需在1月31日以前报名,这样才能确保春节的行程。

而河南康辉国际旅行社因为元旦期间推出了“新年焰火秀-台湾环岛游”线路,受到游客好评,所以很多市民最近又早早打来电话,咨询春节台湾游事宜,并咨询相关线路安排及行程,目前报名仅余少量名额,有计划于今年春节出游台湾的市民可要抓紧时间。

## 神秘湘西等您来

新年第二天,沐浴着暖暖的阳光,在湖南湘西自治州、市、县旅游局和湘西自治州山水旅行社的热情相邀下,记者和郑州数十家旅行社代表一起踏上了赴湘的旅程。历时三天,德夯、凤凰九景、老爹科技园等地的采风观摩,让记者近距离地感受了神秘湘西的迷人魅力。

驻足德夯,感受千年福地、万千风情的天下鼓乡。位于吉首市西郊24公里处的德夯,冬日也不乏溪流纵横、峡谷深壑,苗族风景皆在其中。200多米高的统纱瀑布、400米深的玉泉门峡谷、500多米高的天险盘古峰,还有那人迹未至的原始次森林、古朴优雅的苗家风景,无不千姿百态、气象万千,令人叹为观止。

为了您,凤凰古城已等了千年。在此,穿街走巷,任何一条路都会令你明白什么叫曲折,什么叫幽深,什么叫宁静。这座国家历史文化名城,曾被新西兰著名作家路·艾黎称赞为“中国最美丽的小城”。自明清以来,一度成为湘西山地的政治、军事、文化中心。城内古代城楼、明清古院风采依然,古老朴实的沱江静静流淌。在古色古香的老木屋里感受沈从文和熊希龄的故居,踏着长长的青石板寻觅杨家祠堂和崇德堂,领略明代气势磅礴的风雨虹桥、万寿宫、古代博物馆……走过古老的东门城楼,在城外更有地下艺术宫殿奇梁洞、建于唐代的黄丝桥古城、举世瞩目的南方长城,还有苗人谷浓郁的民族风情、绿色食品生产基地老爹科技园。

神秘湘西,在文学巨匠沈从文的书里,在国画大师黄永玉的画里,在民歌皇后宋祖英的歌里……更在我们亲历其境的享受里。

晚报记者 刘书芝  
实习生 毛玺玺 裴培华

## 普及滑雪运动广受游客关注

“距离近,交通条件好,滑雪价格相对其他雪场更加划算,嵩山滑雪场推出的普及滑雪政策对我们这些爱好滑雪的人来讲,真是实惠。”来自洛阳的滑雪者张先生如是说。上周末,张先生和妻子带着孩子一起在嵩山感受滑雪的乐趣,他表示,便利的交通条件也是他们选择嵩山滑雪场的原因之一。

记者了解到,嵩山滑雪场自1月5日起一推出普及滑雪运动推广活动,便受到滑雪爱好者广泛关注。“咨询电话太多,接电话的两个人接到手都酸了。”嵩山滑雪场营销部经理许艳说,据她统计,上周咨询滑雪的游客近1500人。

平时滑雪3小时80元,周末滑雪3小时90元,全天滑雪100元起的普及滑雪推广价格,让中原滑雪爱好者着实得到了实惠。“因为人工造雪费用高昂,在精确核算成本后我们将滑雪价格更加合理化,也是为了更好的推广滑雪这一风靡全球的户外运动。”嵩山滑雪场总经理朱全奇告诉记者。上周,雪场又添置了一台价值30万元的美国进口“超级雪

## 80元 嵩山掀起滑雪风



神”顶级造雪机,以目前拥有的3台“超级雪神”,足以保证整个冬季充足的造雪量和良好的雪质。

嵩山滑雪场位于登封市卢崖瀑布景区内,雪场北依嵩山,紧邻郑少洛高速,交通便利,距郑州67公里(自中原路立交桥计

算),距洛阳68公里,是省内唯一能高速直达的冬季滑雪场,1小时内即到的便利条件,是省内其他滑雪场无法比拟的。“被称为家门口的滑雪天堂,嵩山滑雪场当之无愧!”洛阳张先生称赞道。

晚报记者 刘书芝 实习生 裴培华